

О переменах, происходящих при крещении

“Благодарение Богу, что вы, быв прежде рабами греха, от сердца стали послушны тому образу учения, которому предали себя. Освободившись же от греха, вы стали рабами праведности” (Рим. 6:17, 18).

Принимая крещение, мы должны понимать связанные с ним духовные реальности. Наше искреннее духовное участие в крещении приведет к четырем важным переменам.

ПЕРЕМЕНА СОСТОЯНИЯ

К крещению мы должны подходить с верой в то, что Иисус есть Мессия, который, умирая, пролил Свою кровь, дабы простились наши грехи. Признавая Его нашим Господом, мы должны в своем сердце твердо решить оставить прежнюю греховную жизнь. Когда мы сделаем это, Он изменит наше состояние: (1) с потерянного на спасенное (Мар. 16:16; 1 Пет. 3:21), (2) с обремененного грехом на омытое от всех грехов (Деян. 22:16), (3) с виновного на прощенное (Деян. 2:38; Кол. 2:12, 13). Это не три разных перемены, а одна, выраженная тремя разными способами. И происходит она тогда, когда нехристианин очищается от своих грехов кровью Иисуса и становится христианином.

ПЕРЕМЕНА МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ

Наше правильное духовное участие в крещении приведет к тому, что мы больше не будем вне Иисуса, где были отделены от Него. Павел писал эфесским христианам: “...Вы были в то время без Христа, отчуждены от общества израильского, чужды заветов обетования, не имели надежды и были безбожники в мире” (Еф. 2:12).

Когда мы становимся христианами, меняется наше местоположение: мы входим в Христа, где кровь Иисуса приближает нас к Богу (Еф. 2:11–13). Перейдя из положения вне Ии-

суса в положение пребывания в Нем (Рим. 6:3; Гал. 3:27), мы входим в благословения, которые дает кровь Иисуса. В Нем мы имеем искупление Его кровью и прощение грехов (Еф. 1:7; Кол. 1:14). Во Христе мы становимся новыми творениями (2 Кор. 5:17), получаем доступ к благодати (Еф. 1:6; 2 Тим. 2:1), обретаем спасение (2 Тим. 2:10), вечную жизнь (1 Иоан. 5:11) и благословляемся всеми духовными благословлениями (Еф. 1:3).

Крестившись в Иисуса, мы входим в одно тело, которое в Иисусе (Рим. 12:5), то есть в тело Христово (1 Кор. 12:27), церковь (Еф. 1:22, 23; 5:30; Кол. 1:18, 24; 3:15). Иисус является Спасителем одного тела (Еф. 5:23) – церкви, в которую мы входим при крещении (1 Кор. 12:13).

Пребывающие в церкви “написаны на небесах” (Евр. 12:23). Это означает, что мы отправимся на небеса, ибо наши имена записаны в книге жизни (Отк. 21:27). Мы должны победить, чтобы наши имена не были стерты из этой книги (Отк. 3:5). Если наших имен не будет в книге жизни, мы будем брошены в огненное озеро (Отк. 20:15). Нас как членов церкви кровь Иисуса сделала совершенными (Евр. 12:23), незапятнанными и безупречными, “очистив банею водною, посредством слова” (Еф. 5:26). Поэтому мы будем представлены Иисусу непорочными (Еф. 5:27; Кол. 1:19–23).

Церковь – это царство Иисуса (Мат. 16:18, 19), которое непоколебимо (Евр. 12:28). Члены царства и сыны царства “воссияют, как солнце”, в вечном царстве Иисуса и Отца (Мат. 13:37–43; 2 Пет. 1:10, 11). Мы входим в это царство, родившись от воды и Духа (Иоан. 3:3–5).

Члены церкви являются детьми дома Божьего, Его семьей (1 Тим. 3:15). Детьми Божьими, членами Божьей семьи, мы становимся верой, когда крестимся (Гал. 3:26, 27). А будучи детьми, мы являемся Божьими наследниками и сонаследниками Христу (Рим. 8:17; Гал.

4:7). Наше наследие – это нетленная обитель на небесах (1 Пет. 1:3, 4).

Суд начнется с дома Божьего! Это те, кто повиновался евангелию – ибо они противопоставляются тем, кто не покорился евангелию (1 Пет. 4:17). Евангелие “есть сила Божия ко спасению” (Рим. 1:16), а это значит, что пребывающие в доме Божьем, то есть в церкви, спасены. Если мы не покоримся евангелию, то “подвергн[емся] наказанию, вечной погибели, от лица Господа и от славы могущества Его” (2 Фес. 1:9).

Церковь еще называют “стадом” (Деян. 20:28). Иисус положил жизнь за овец Своего стада (Иоан. 10:11, 15). Как Его овцы, мы повинуемся Ему (Иоан. 10:27; Еф. 5:24). Нам будет дарована вечная жизнь, потому что мы идем за ним (Иоан. 10:27, 28). В природе овцы, рождаясь, сразу попадают в стадо; так и в духовном царстве: чтобы сделаться членами Иисусова стада, нам необходимо родиться духовно.

Наше местоположение имеет большое значение. Если мы не в одном теле во Христе, которое есть Его церковь, – в царстве Иисуса, Божьей семье и стаде Иисуса – мы не сможем попасть на небеса. Крещение, вот что дает возможность изменить положение и ввести нас в Христову церковь.

ПЕРЕМЕНА СЛУЖЕНИЯ

Результатом нашего духовного участия в крещении является то, что мы перестаем служить греху и входим в новую жизнь служения праведности (Рим. 6:16–18). Грех порабощает нас, и мы делаемся рабами греха (Иоан. 8:34; Рим. 6:16; 2 Пет. 2:19). Если мы не изменимся, повиновавшись от всего сердца переданному нам учению (Рим. 6:17, 18), то по-прежнему будем служить греху. Перемена происходит только тогда, когда мы духовно умираем с Иисусом в крещении (Рим. 6:3, 4). В этот момент

мы распинаем свою прежнюю жизнь, упраздняем свое греховное тело и перестаем быть рабами греху (Рим. 6:4–6). Умерев для греха в крещении, мы освобождаемся от господствующей власти греха (Рим. 6:7, 18).

ПЕРЕМЕНА ОТНОШЕНИЙ

Когда мы крестимся, меняются наши отношения. До крещения и перехода в царство Иисуса мы пребываем во тьме и под властью сатаны (Деян. 26:18; Кол. 1:13). Мы можем не ощущать этого и не соглашаться с этим, но это истина. Пока мы исполняем желания дьявола (Иоан. 8:44), мы дети дьявола (1 Иоан. 3:7, 8, 10). Наша вера ведет нас к тому, что мы перестаем быть детьми лукавого и становимся детьми Божими (Гал. 3:26, 27).

Став сыновами царства, мы по-прежнему живем в этом мире среди сынов лукавого (Мат. 13:37–39). Дети царства будут отделены от детей дьявола, когда придут ангелы, чтобы собрать урожай. Безбожников бросят в огонь и не допустят в царство Отца (Мат. 13:39–43).

Если мы пребываем во тьме греха, то не можем общаться с Богом – ибо Бог есть Свет, и нет в Нем никакой тьмы (1 Иоан. 1:5–7). Грех отделяет нас от Бога и препятствует общению с Ним (Ис. 59:1, 2). Живущие вне Иисуса отделены от Него; они без Бога и без Христа (Еф. 2:11, 12). Когда мы входим в Иисуса через крещение (Рим. 6:3; Гал. 3:27), наша связь с тьмой заканчивается, и начинаются наши отношения со Светом. В Иисусе Его кровь приближает нас к Богу (Еф. 2:13).

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Нам нужно креститься, когда мы поймем преимущества крещения и тех духовных перемен, которых ожидает от нас Бог. Без этих перемен мы не можем родиться свыше и, как следствие, войти в Божье царство (Иоан. 3:3–5). *

Автор: Оуэн Олбрайт

Из выпуска: “Крещение: ответ веры”

© 2001, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ

перепечатка воспрещается